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Sidste nyt om Omar den tvangsudviste syriske kurder

Omar, en af de tvangsudviste syriske kurdere, blev straks fængslet af det
syriske sikkerhedspoliti Mokhaberat, da han den 23. landede i Damaskus
lufthavn.Asylret havde mistet kontakt med ham og vidste ikke noget om hans
skæbne. Men nu har vi fået at vide, at han var tilbageholdt i 2 dage og blev
afhørt og mishandlet.

”Omar blev udleveret direkte i kløerne på de syriske sikkerhedsstyrker. Han er
blevet mishandlet og tævet til han ikke kunne stå på benene, mens han er blevet
forhørt om sin tid i Danmark, og om hvorfor han har søgt asyl i Danmark. Efter
den intensive mishandling blev Omar løsladt og skulle opgive en adresse i
Damaskus og må ikke forlade byen. Han skal møde til fornyet afhøring på mandag,”
siger vores kilde.

Vi vil hermed stille nogle ganske simple spørgsmål til de angiveligt
ansvarsbevidste politikere i Folketinget, Lige nu aner vi ikke, hvad der sker
med Omar på mandag, når han skal møde til fornyet afhøring og vi ved heller
ikke, hvilken skæbne, der venter for de kommende tvangsudviste syriske
kurdere.Når de tvangsudviste syriske kurdere tilsyneladende bliver fængslet af
de syriske myndigheder og deres berygtede sikkerheds politi, og bliver
mishandlet som Adnan, Atto, Annas og Omar, hvorfor sætter de ansvarlige danske
myndigheder så ikke udvisningerne i bero, indtil vi ved, hvorfor de udviste
syriske kurdere er blevet fængslet dernede og hvordan deres fremtid ser ud?

Hvorfor overholder Danmark ikke FNs resolutioner om ikke at udlevere til tortur?

Vi har en Integrationsminister, der også kalder sig ”Frihedsminister.” Så vidt
Asylret ved, er der dog ikke en eneste journalist, der har benyttet den massive
eksponering af den nytiltrådte Integrationsministeren og hans noget ensidige
frihedssyn til at spørge, hvorfor regeringen finder, at det er helt i orden at
udlevere mennesker, som har søgt asyl, dvs. beskyttelse i Danmark, til fængsling
og tortur i Syrien?

Asylret henstiller til, at journalister ikke lader sig aflede af Søren Pinds
bragesnak om assimilation versus integration, men stiller ham til regnskab for
Danmarks overtrædelser af FN konventioner og spørger ind til substansen i
magtens mangelfulde menneskesyn. Spørg til de syriske kurdere Atto, Adnan, Annas
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og Omar, som vi har udleveret til fængsling og tortur. Vi ser nu for fjerde gang
inden for et halvt år resultatet af et frihedssyn som Ministerens, der som en
grundpille har foragten for FNs konventioner: Danmark udviser syriske kurdere
til fængsling og tortur i Syrien. Resultatet er blandt andet, at en mishandlet
og gennemtævet Omar på mandag skal melde sig til fornyet afhøring i Damaskus.
Asylret følger sagen.
Asylret, Johanna Haas , Said Parvin
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